

征集新闻线索 见报即奖 线索费最高500元 获奖者见报为准 24小时新闻热线:18905495110



装宽带就拨10000号 足不出户装宽带

装了四只“脚” 欲逃通行费

一货车下高速时使歪招被抓个正着

本报9月9日讯 (通讯员 隗明语 记者 王健)8日下午,京沪高速公路蒙阴收费站连同蒙阴蒙城派出所人员成功查处一辆支顶逃费货车,该车安装的4个液压顶不仅全部被拆掉,车主也受到治安拘留5天、治安罚款500元的处罚,该车同时还被列入收费“黑名单”,进行长期监控。

据了解,当日下午14点43分,一辆红色解放货车,在京沪高速蒙阴收费站下路称重时,紧跟在另一辆大货车后面,采取支顶

方式来减轻车载重量,企图达到少缴通行费的目的,不料该车过秤时不断出现停顿、车头起伏、行驶缓慢等支顶所具备的异常特点,让值班稽查人员很快判断出该车正在作弊,于是上前逮了个正着。

经民警和收费稽查人员现场查验,该车分别于车体后轴组一、三轴上安装了四个液压顶,周围全部用黑皮布遮盖隐藏。交费后,该车即因扰乱收费秩序被公安民警带走。

据了解,该车从齐河收费站入口时,采用了作弊的方式称重计量,测得质量为53.3吨,交了通行费425元;而在正常称重的情况下,该车实际质量为67.2吨,应交通行费1255元,第一次的成功作弊,为该车逃掉了过半的通行费。

“车辆安装液压顶进行逃费,一般都是安装1个,多的2个,见过车辆支顶作弊的,但是没有见过支这么多顶的”,从事收费工作10余年的王队长如是说。

连夜大雨致房屋倒塌

险!七旬夫妇被埋 幸!民警徒手救出

本报9月9日热线消息 (通讯员 朱金勇 黄传峰 记者 张涛)连夜的大雨,使沂南县界湖镇西芙蓉村一户年久失修的房屋倒塌,年近七旬的房主不幸被埋在废墟中。沂南县界湖派出所值班民警迅速赶到事发现场,成功将房主从废墟中救出。

9月8日凌晨零时47分,沂南县公安局界湖派出所接县局指挥中心110指令,称界

湖镇西芙蓉村从某家的房屋被雨淋塌了,房主被埋废墟下,急需救助。接指令后,值班民警立即组织警力赶到现场。顺着微弱的呼救声,民警在现场东侧的一间房内找到遇险的从某夫妇,民警徒手掀开杂物,经过近20分钟的努力,成功的将70多岁的从某夫妇从废墟下救了出来,并送往县城东方医院救治。

目前,从某夫妇身体状况恢复良好。

路没修完停工 车辆无奈绕行

交通局:受资金等因素制约所致,预计9月底竣工

本报9月9日热线消息 (记者 车少远)费县县城至芍药山乡全长6000米的城乡公路,自8月初开始封闭施工,并对外公示一个月内重修通车。8月底,公示期满而道路未竣工却停工,过往车辆继续绕行。费县交通局称,受资金等因素制约,工期延迟,预计9月

底竣工。

芍药山乡村民李先生称,7月底,交通部门对外公示,重修费县县城至芍药山这段沥青路,工期自7月30日至8月30日。修路期间,大小车辆都绕道附近村庄过往,多绕五六公里路才能往返两地。

8月底,县城至芍药山这段沥青路没修完却停工了。“看工期,十天半月也难通车。”李先生说,不少司机对此提出疑问,到底啥时候能竣工通车?此前,交通部门的道路维修公示期还算不算数?

费县交通局工作人员表示,县城至芍药山乡这

段城乡公路全长6000米,1994年建成通车,当初设计年限是8年。因多方面原因,年久失修的这条城乡道路屡次被搁浅,未能重修。今年,计划一月内重修通车,结果中途因资金问题延误工期。预计9月底,该城乡公路竣工通车。



罗庄区董先生来电咨询:我是一名私营企业业主,今年下半年刚招收了一批工人,请问职工档案应该如何管理?社会保险如何缴

纳?

临沂市人力资源和社会保障局:对不具备管档能力的合资、独资、私营以及有限责任公司的职工档案,应委托职业介绍中心劳动事务代理机构管理。管理形式有两种:一种是集体全托,另一种是集体单托。

值班记者 徐升